



20 февраля 2017 года в Центре адаптации и реабилитации инвалидов состоялся концерт Саратовского регионального отделения общественной Общероссийской организации «Российский союз бывших малолетних узников фашистских концлагерей» под руководством Адэлии Викторовны Родиной, музыкальный руководитель ансамбля – Вера Александровна Канахина.

Коллектив исполняет хорошо известные любимые песни военных лет, а также стихи Адэлии Родиной.

Благодаря активной жизненной позиции ветеранов, чье детство прошло за колючей проволокой фашистских концлагерей, организация завоевала авторитет и уважение в области. Зрители, затаив дыхание, с большим вниманием слушали музыкальные композиции. В ходе концерта прозвучало множество красивых песен, которые не оставили равнодушными никого из присутствующих.

Центр реабилитации инвалидов «Парус надежды» сердечно благодарит музыкантов за их талант и выражает огромную благодарность за активное участие в жизни Центра. В завершении мероприятия сотрудники Центра выразили благодарность коллективу за организованное мероприятие и преподнесли небольшие глиняные сувениры.